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MOCIÓ PER LA RETIRADA DELS SÍMBOLS MONÀRQUICS A LA CIUTAT DE LLEIDA

Joan Carles I fou proclamat Rei d’Espanya el 22 de novembre de 1975, succeint al dictador Franco com a Cap de l’Estat i acceptant formalment l’herència de la dictadura franquista. 

La pervivència de la monarquia espanyola és una imposició antidemocràtica pels següents motius:

· El Cap de l’Estat és un militar, ja que correspon al rei el comandament suprem de les Forces Armades.

· La persona del Rei és inviolable i no està subjecte a responsabilitat.

· El càrrec de rei és hereditari i vitalici i, per tant, no és accessible a la ciutadania ni sotmès a la sobirania popular.

· Situa la família “reial” per sobre de la ciutadania preservant privilegis indignes, sobretot en temps crisi econòmica, i, per tant, contrari al principi universal d’igualtat davant la llei.

Atès que el seu regnat entronca directament amb el del seu avantpassat Felip V de Borbó, responsable de la pèrdua de llibertats nacionals que encara a hores d'ara els Països Catalans no han recuperat.

Atès que, lluny d’encapçalar un procés democràtic per a rescabalar els greuges i els crims comesos per la dictadura feixista del seu mentor, el regnat de Juan Carlos de Borbón s'ha caracteritzat per l'absolució política i penal dels criminals franquistes.

Atès que Lleida és un municipi integrat per persones que creuen en la democràcia i on la sobirania popular i la igualtat entre les persones constitueixen dos fonaments democràtics bàsics.

Atès que l’Ajuntament de Lleida desitja contribuir en l’increment del nivell democràtic tant a Montblanc com a la resta dels Països Catalans. 

L'Ajuntament de Lleida pren els següents acords:

· Declarar la ciutat de Lleida moralment exclosa del domini de la monarquia espanyola.

· Declarar a qualsevol membre de la família Borbó com a persona non grata.

· Retirar el bust del Borbó Juan Carlos I que presideix la Sala de Plens
· Sol·licitar al bisbat de Lleida la immediata retirada de l’escut d’armes dels borbons que presideix la façana de la Catedral Nova de Lleida. 
· Remetre aquest acord a la Casa Real Espanyola per tal que en tinguin constància.
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